CM2 - Corrigé

Mardi 26 mai 2020

Voici le corrigé des exercices.

Merci de bien vouloir le consulter lorsque les exercices sont terminés.

Francgais / Orthographe :

Ortho 14 L‘accord du verbe avec le sujet

Exercice de recherche :

e Relevez les sujets et les verbes conjugués de ce texte.
Ils se forment/ Ce sont/ Les vents deviennent /La dépression
devient /Il tourne.. ., finit..., balaie. ..

e Mettez au pluriel les sujets et les verbes qui sont au
singulier.

Les dépressions deviennent / lIs tournent..., finissent...,
balaient...

e Mettez au singulier les sujets et les verbes qui sont
au pluriel.

Il se forme / C'est / Le vent devient

e Comparez les terminaisons des verbes avant et apres
la transformation.

Les verbes a la 3¢ personne du pluriel ont une terminaison
en -ent ou -nt. Au présent, a la 3¢ personne du singulier,
les verbes en -er du 1¢" groupe ont une terminaison en -e;
les verbes des 2¢ et 3¢ groupes ont une terminaison en -t.

Exercices :

x

a. Plusieurs filles préparent un spectacle de théatre.
b. Aucun éleve n'oubliera son livre.

c. Les jeunes de ce quartier ont créé une association.
d. Chaque souris doit retourner dans sa cage.

(nouvelle lecon)



¥4

Rappeler que moi + un autre = nous ; toi + un autre
= vous.

a. Pierre et Noémie écoutaient le dernier morceau de
ce groupe.

b. Est-ce que Rachid et Adele resteront ici la semaine
prochaine ?

c. Marie et moi avons révé de ce voyage pendant
longtemps.

d. Maxence et toi voulez réussir ce parcours.

e. Ludivine ne souhaitait visiter que cette partie du
musée.

xx

a. Lucie, Carla et Alexis rencontrent leurs amis devant
['école.

b. Ses amis, Louis les guette au coin de la rue.

c. L'autocar de ramassage des éléves était en retard ce
matin.

d. Les parents d'’Anthony nous prendront au carrefour,
apres le stade.

e. Arthur et toi voyiez les voitures passer sans s'arréter.

a xx

a. Les randonneurs préparent leur sac, attrapent leurs
batons et dévalent le sentier.

b. Nous choisissons des cartes, les écrivons puis les
postons.

c. Je fais ma liste de courses, saute dans la voiture et
descends au supermarché.

d. Le train et la voiture restent les moyens de transport
que les Francais préferent.



Mathématiques / Géométrie :
Géom 13 Compléter et rédiger un programme de construction (nouvelle legon)
Exercice de recherche :

Réponse : Figure 3.

— Figure 1 : le point H n’est pas le milieu de [AB] ; le
cercle a pour centre H (et non D), et il n’y a pas de cercle
de centre E passant par D.

— Figure 2 : le point H n’est pas le milieu de [AB] ; le
cercle a pour centre H (et non D), et il n’y a pas de cercle
de centre E passant par D. Il n’y a pas de carré DEFG.
— Figure 4 : le point D n’est pas le milieu de [AC] etil n’y
a pas de point E milieu de [CB], H n’est pas le milieu de
[BA]. Les cercles n’ont pas les bons centres et ne passent
pas par les bons points.

Exercices :

1

Ce programme de construction correspond a la figure a.

2 %
a. Cette figure correspond au programme b. Le point E
n’existe que parce qu’il est un point d’intersection.

3 *
a. Construis un rectangle ABCD.
b. Trace les diagonales [AC] et [DB] du rectangle.
c. Nomme O le point d’intersection des diagonales.
d. Place le point N, milieu du segment [AD].
e. Trace le cercle de centre N passant par O.



Géographie :
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5: Quels moyens permettent la circulation des informations d’internet ?
Les informations d’Internet circulent grace a des cables installés au fond des océans, mais également grace a des satellites.
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Lecen:

Internet est un ................. rESeaU . ...vvrerernne qui relie entre eux les

..................... ordinateurs ... du monde entier. Internet a été crée dans les années
.............. 1960 o AUX e ERISUNIS et s’est développé jusqu’a devenir

ce gu’il est actuellement. Internet permet d’échanger des

................ informations  ..............sur de grandes distances quasi instantanément. Les
informations circulent entre les continents grace a des ............... CAPIES e
installés au fond des océans mais également grace a des ................. satellites oo,
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Anglais :
(page suivante)
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chair bath house cat bed

Find the words

CAT

CHAIR

HOUSE

CARPET



